

# 北方车辆四大品牌同台砍价会 半天时间,订出168辆车

本报泰安8月22日讯(记者曹剑) 18日,北方车辆携旗下四大品牌举办的“全民砍价会”活动取得圆满成功,当天订出168辆车,多位“准车主”抽中新媒体导航大奖,可谓笑颜开满而归。

18日上午一大早,宁阳的市民孙先生早早来到了北方车辆有限公司门口,站在北京现代4S店前徘徊。孙先生说,早在10天前,就知道了今天有砍价会,做了很久的汽车梦,这次终于要实现了,他抑制不住内心的激动。“我在门口再喘口气,最后怀念一下没有车时光,以及想象一下有车的生活。”孙先生说,等他请来的参谋李先生一起到达,俩人进了北京现代展厅。

而在展厅里,早就有上百人

静静等待砍价会开始。孙先生和李先生从看车到交定金,前后总共用了15分钟,一辆北京现代新朗动就此成为孙先生财富的一部分。记者看到,展厅里前来购车的市民中美女如云,年轻的女性朋友都坐在座椅前排,绅士们则都站在座椅后排,在座椅全部坐满的前提下,男性市民还有几十人站着。

而在上海大众斯柯达展厅,同样人头攒动,砍价主持人和砍价达人现场帮助砍价,原价139800的车,现价128000,还送1000元保险,原价90900元的车限价79900元……在最低价基础上再砍价,现场掀起阵阵热潮。

据了解,当天北方车辆携长安福特,北京现代,上海大众,上



海大众斯柯达四大品牌举办的“全民砍价会”,共吸引千余名市民参加。从下午2点到下班时间,不到半天的功夫共订出了168台车。订购汽车的客户全部参加抽

奖,多为准车主抽到新媒体导航等大奖。“希望以后类似的砍价会经常搞,老百姓得到实惠才会记起你们的好。”市民王先生说。

## 中级两厢车市 热度小减 前景大好

本报讯 2013年车市过半,今年上半年中级两厢车市显得有些沉寂,从三大主力车型TIIDA、高尔夫、福克斯来看,整体增速略有放缓。虽然热度小减,但相比车市整体的增长幅度,中级两厢车市的半年成绩单已足够漂亮。专家指出,“两厢车的春天”远没有结束,中级两厢车的前景仍一片大好。

2013年,与SUV、豪华车等其它多个细分市场主力车型的乏力表现相比,中级两厢车的当家车型——新TIIDA、新福克斯和高尔夫持续表现稳健。东风日产嘉信专营店工作人员说,作为这一市场的王者车型,新TIIDA不仅强势带动了整个中级两厢车市表现,且创下了这一市场乃至整个车市的多个销量纪录,如中国两厢车10万销量最快纪录,上市不到1年即破15万销量纪录,单月最高销量纪录等。进入今年年初,新TIIDA再次刷新纪录——在国内率先实现累计销量百万的两厢奇迹。而今年上半年,新TIIDA则再次以56196辆的累计销量,稳居中级两厢车领跑梯队,持续骄人态势。

东风日产嘉信专营店工作人员说,新TIIDA先人一步地将时尚与实用完美结合于一身,成为引领中级两厢车新风尚的“实尚”标杆。新TIIDA在外观、空间、动力、油耗等各方面都有均衡、强大的实力,满足消费者对两厢车存在着像大空间、低油耗、高舒适度等方面的共性需求。

## 驾值耀然新生 匠人精神如一 2013款Mazda6传承经典

本报讯 2013款Mazda6已于7月1日正式上市,新车型在外观、科技配备、内饰上变化多多。双灯设计、自动空调、酷黑内饰、金属拉丝的触屏中控台、倒车影像等,丰富了Mazda6的人性化配置,提升了整车的运动氛围与简约质感,改善了驾乘者的整体行车感受。

新车型共三款,分别是2.0L手动型;2.0L时尚型;2.0L超豪华型,终端售价135800元起。2.0L发动机采用S-VT、VSI

等先进技术,在常规转速范围内,提供最大扭矩90%的动力输出。5速手自一体变速箱,技术成熟,性能稳定,两者间相互配合,确保发动机功率的同时,兼具高燃油经济性。

设计师将变速比调校的趋向欧洲车,整体操控感受非常运动化,在不同行驶状态下,都能保持灵敏和流畅的档位切换。Mazda6的前悬架采用双横臂式独立前悬架,上下两个叉臂能同时吸收轮胎所受的横向

力,加上两横臂的横向刚度较大,转弯侧倾较小。双横臂式独立前悬架通常采用上下不等长横臂,让车轮在上下运动时能自动改变外倾角并且减小轮距变化,减小轮胎磨损,轮胎接地面积大,贴地性好。Mazda6的后悬架采用E型多连杆后悬挂,能够提供多个方向的控制力,使后轮具有更可靠的行驶轨迹。E型多连杆后悬挂结构更精确,以满足驾驶者对于底盘操控性能的更高追求。

制动是否灵敏,关乎的不仅是操控性,更重要的是人身安全。在100公里/小时至0公里/小时制动距离测试中,Mazda6以37米的成绩排在B级车的第一名,之所以Mazda6能够有如此优异的制动表现,与Mazda6安装了顶级制动力的盘式制动器和采用较高的耐膨胀性的制动软管有着密不可分的关系,这种制动软管在制动时几乎没有任何膨胀,高效率地将踏板力准确地传递给4个车轮。(杨春)



DODGE 酷威

## 中国1.7亿孩子最简单的暑期愿望 如果你真的在乎

马上加入道奇·酷威“暑期家庭快乐季”,即可免费赢取全美卡通票房冠军《怪兽大学》和《蓝精灵2》“4+2+1”家庭套票。改变一下,带给孩子快乐一夏

美国进口大7座SUV酷威触手可及,首付仅需5.8万



大级别 4910mm 超长车身 | 2890mm 超大轴距 | 1914 升超大空间 | 3大隐形储物箱设计  
宽床型 8.4英寸全智能信息娱乐交互系统 | 后排9英寸液晶独立视频系统  
更安全 原车自带一体式儿童安全座椅 | 美国IIHS 优级安全评价 | 欧盟Euro-NCAP 五星安全标准

官方指导价:27.49万起 搜索 进口酷威